携手齐奋进 开启新篇章

鄢陵县小记者工作会召开

记者 崔天祥 李嘉 文/图

2月28日,鄢陵县小记者工作会召开。鄢陵县委宣传部副部长周顺江,鄢陵县教体局党组书记、局长陈长山,许昌日报社教育事业部负责人、《许昌晨报小记者》主编张振,鄢陵县委宣传部宣传科科长牛志强,鄢陵县教体局党组成员、总督学杜大江,许昌日报社教育事业部副主任松召峰出席会议。鄢陵县各中小学校长,各中心校校长,及"十佳辅导员"代表、"十佳小记者"代表参加会议。

此次会议表彰了在 2022 年度鄢陵县小记者工作中作出突出贡献的小记者、辅导老师、先进工作单位,并对今年的工作作出安排。这标志着新一年度鄢陵县小记者报名工作正式拉开帷幕。

2022 年,鄢陵县小记者工作取得的成绩有目共睹。2022 年,鄢陵小记者共有近1.2 万名。其中,鄢陵县实验小学、鄢陵县金汇实验小学超过1000人,鄢陵县人民路小学、鄢陵县外国语小学在600人以上,南坞镇、马栏镇超过1000人,马坊镇、只乐镇、陶城镇、安陵镇、陈化店镇在600人以上。小记者发展呈现出多点开花、争相斗艳的良好态势。

本次会议宣读了 2022 年度鄢陵 县小记者工作表彰名单。该县百余个 先进工作单位及个人获得表彰,先进 学校代表及辅导老师、小记者代表上 台分享了先进经验和做法。

先进单位代表、只乐镇中心校校 长杨战平说,近几年来,该镇各学校 围绕小记者工作,开展了丰富多彩的活动。小记者是一个提升自我、展示自我的平台,也是一个宣传学校发展的平台。

先进学校代表、鄢陵县金汇实验小学校长牛玉涵表示,小记者活动像是一座桥梁,让少年儿童多了一条获取知识的新渠道,得到了社会、家长、老师及同学的认可。未来,该校小记者工作也必将再接再厉,有更出色的表现

"十佳辅导员"代表、鄢陵县外国语小学教师王艳茹表示,小记者不仅锻炼了身心、拓宽了眼界,也提高了交流沟通和写作能力,综合素质得到了全面的锻炼与提升。新的一年,作为辅导老师,她将以更加饱满的热情投入到工作中去,服务小记者发展、带领小记者成长。

"十佳小记者"代表、鄢陵县实验小学小记者尹子允说:"小记者这个身份,不仅是一种荣耀,更是一种责任。今后,我会更加用心写作,积极投稿,和外地小朋友交流我们丰富的校园生活,向他们介绍我们家乡的崭新变化。"

鄢陵县教体局党组书记、局长陈 长山表示,小记者是促进学生全面发 展的良好平台,也是践行教育高质量 发展理念的一个有力抓手。希望同学 们以参加小记者活动为契机,努力学 习,培养技能,养成良好的学习习惯, 认真写作,不断提高综合素质。用自 己的镜头,去捕捉美好的瞬间;用自



鄢陵县小记者工作会召开

己的笔杆,去报道社会和学校的真、善、美;用自己的实践,去体验人间的真情。

鄢陵县委宣传部副部长周顺江 认为,小记者工作是提高中小学生综 合素质、培养创新意识和实践能力的 重要载体,为学校工作提供有益补 充。鄢陵县小记者工作还有很大潜 力,各部门要把小记者打造成多方参 与、各尽所能、资源互补的开放式平 台,助力青少年实践力、学习力、自主 力、合作力、创新力培养,为鄢陵县教 育事业高质量发展再立新功。

许昌日报社教育事业部负责人、《许昌晨报小记者》主编张振表示,今年,许昌日报社教育事业部将在安全可控的前提下,继续打造小记者活动品牌;同时,将面向社会聘请一大批小记者成长导师,为小记者成长导师,为小记者社会实践活动基地,为小记者提供更多的实践平台和广阔的成长天地,为鄢陵县打造一支人数多、素质高的小记者队伍。

市许州路小学

开展反恐演练 筑牢安全防线

本报讯 (记者 魏新傲 通讯员 颜美佳)为进一步加强学校安全防范工作,增强师生安全意识,近日,市许州路小学开展了校园反恐防暴安全演练活动。

演练前,学校详细制定了演练的流程及注意事项,强调演练的重要性,要求认真对待,力争达到熟悉反恐防暴流程,熟练掌握应急棍、防爆钢叉、盾牌等防护器械的使用。

演练开始,"歹徒"手持"凶器",想要强行闯入学校,安保人员发现情况第一时间启动一键报警系统,并手持防暴盾牌、钢叉上前阻止,与"歹徒"周旋。同时,接到报警的民警第一时间赶到现场,在保安人员的配合下,成功将"歹徒"控制,并迅速带离现场。整个演练处置过程紧张有序、配合默契,取得了预期效果。

通过开展反恐防暴应急演练,该校提高了应对暴恐突发事件的能力,强化了安保人员的反恐防暴意识,促进了"平安校园"建设。

童眼看世界 稚笔书梦想

鄢陵县金汇实验小学举行稿费发放仪式

本报讯 (记者 崔夭祥 李嘉 通讯 员 孙佩 文/图) 今日小记者,明日大作为。近日,鄢陵县金汇实验小学举行稿费发放仪式,对优秀小记者进行表彰。

仪式上,该校小记者辅导员佗新华为学生颁奖。她希望小记者们再接再厉,在这个平台上尽情地展示自己的才华与风采,通过学习和实践,不断地提高和充实自己。

小记者们领到通过自己辛勤努力写作获得的稿费,个个乐得合不拢嘴。他们表示成为许昌晨报小记者以来,通过各项活动,走出校园,接触、认识、欣赏社会,学到课堂上学不到的知识,以后会更加积极地参与各种实践活动,积极投稿,锻炼写作能力,在更大的平台上展示自己。

该校相关负责人表示,本次活动 将鼓励更多的小记者拿起手中的笔, 记录生活中有意义、有价值的东西,



小记者们领取稿费

去发现、传递社会正能量,做新时代的好少年。学校也会一如既往,重视

学生阅读、写作能力的培养,为学生搭建更广阔的展示自我的平台。